
ATA DA 4.ª REUNIÃO DO C. M. D. R. SUSTENTÁVEL/2023 em 10/05/2023.

Aos dez dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e três, realizou-se a 4.ª Reunião
Ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Desenvolvimento  Rural  Sustentável
(C.M.D.R.S./2.023)  de  Jaú,  com  início  às  17:00h  (dezessete  horas),  na  sede  da
Cooperativa Agrícola da Zona do Jahu, à avenida Zien Nassif, n.º 1616, Jaú/SP. Presentes
o secretário executivo Sr. Antonio Abdo Junior e os membros Sr. Denilson H. Vitti e Sra.
Olga Costa Cezar. O Sr. Abdo inicou com a leitura e aprovação da Ata da 3.ª Reunião.
Seguindo a pauta, explanou sobre o Programa “Rios Vivos” do Departamento de Águas e
Energia Elétrica (DAEE/SP) que, por convênios com as empresas IRRIGART e REGEA,
selecionaram  o  manancial  de  abastecimento  de  água  do  Ribeirão  Pouso  Alegre,  de
característica superficial e captação pela Águas do Mandaguaí, no Município de Jahu,
para  implantação  de  projeto  sobre  aspectos  hidrosanitários,  drenagens  e  proteção  e
manutenção de nascente desse manancial. Para tanto, a DAEE/SP e outros, solicitaram
apoio  para  se  obter   anuências  dos  proprietários  de  terras  adjacentes,  no  sentido  de
facilidades de trabalho quando das vistorias, para análise das ações necessárias, no que a
Secretaria de Agricultura de Jaú se propôs a auxiliar identificando esses proprietários e as
localizações geográficas e solicitação dessas anuências. Na sequência, o Sr. Abdo cita
sobre a possibilidade do Sr. Denilson, da Associcana, a colaborar, no que foi prontamente
atendido, se disponibilizando a visitar os envolvidos Seguindo, o Sr. Abdo explana muito
suscitamente,  sobre  Emendas  Federais,  solicitando  apoio  do  Conselho  Municipal  de
Desenvolvimento Rural (CMDR) para projeto de pavimentação da EMR-339 desde à
rodovia SP 304 até o Colégio Agrícola “Professor Urias Pacheco Ferreira”, fato aprovado
pelos  membros  presentes.  Na  continuidade  da  pauta,  o  Sr.  Abdo  comentoa  sobre  a
EXPOJAÚ/2023,  onde  a  Sra.  Olga  –  Sindicato  Rural  Patronal  de  Jahu  demonstra  o
interesse de participar com Stand, se propondo a realizar, ao menos 01 (uma) palestra
técnica  adminstrada  pelo  Serviço  Nacional  de  Aprendizagem Rural  (SENAR).  O Sr.
Abdo  esclarece  que  a  organização  da  EXPOJAÚ/2023  estará  a  cargo  de  empresa
vencedora  da licitação e que, em breve informará os meio de contato com a referida
empresa.  Assim às  18:10h  (dezoito  horas  e  dez  minutos)  encerrou-se  a  reunião.  Eu,
Antonio Abdo Junior, secretário executivo do CMDRS lavrei esta Ata. 
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